VU R VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI :
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES <

www.hypneu.ir 09126730171

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VURF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
01 VURF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)

BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
TENUTA A SFERA SOLO PER VURF 140/380/120 DIMENSIONE
/380/ 02 Jn BSPP1/2 120
BALL SEALING ONLY FOR VURF 140/380/120
BSPP 3/4 340
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT BSPP1 100
_____—| BSPP 1-1/4
!_ 4\\5 | /: N4
| |
mm
L (Inches)
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524) Ch.2
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) Ch.1 :é_
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 (T = n
Max contamination index —
— i
Temperatura dell'olio - Oil t t -20°C +80°C  -4°F +176°F = i J2a)
peratur i il temperature < 2 — : B % .l < )
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F — N !
E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvo- | |
la (filtrazione consigliata 15 pm) N
A filter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration
15 pm)
PERFORMANCES
IPSI][b:'l 2 [Psi] [bar] 241
S i m——r I [ T4 1S I T
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX mm - inch PESO APPROX
TIPO PRESSIONE MAX (bar) APPROX WEIGHT
TYPE A MAX FLow MAX PRESSURE (PSI) Ch.1 Ch.2
I/min-USgpm B L kg-Ibt
VURF180 BSPP 1/8 5(1,3) 25(0.98) 48 (1.89) 14 22 0,12 (0.26)
VURF140 BSPP 1/4 15 (4) 34 (1.34) 62 (2.44) 19 30 0,28 (0.6)
350 (5075)
VURF380 BSPP 3/8 30 (7.9) 39 (1.54) 73 (2.87) 24 36 0,46 (1.01)
VURF120 BSPP 1/2 45 (11.9) 44 (173) 83 (3.27) 30 42 0,66 (1.45)
VURF340 BSPP 3/4 85 (22.4) 300 (4350) 54 (2.13) 102 (4.02) 36 50 1,10 (2.42)
VURF100 BSPP1 150 (39.6) 65 (2.56) 124,5 (4.90) 42 60 1,9 (4.20)
250 (3625)
VURF114 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 75 (2.95) 144 (5.67) 50 70 2,95 (6.32)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
24 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

VBR

www.hypneu.ir

01 02

VBRF

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

09126730171

o1 VBRF
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 02 BSPP 1/2 120
SIZE
 — 1
] %} 2 BSPP 3/4 340
BSPP 1 100
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) BSPP 1-1/4 N4
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvo- L
la (filtrazione consigliata 15 pm)
A filter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration
15 um)
PERFORMANCES
[aa]
L1 < Q
[PSI][bar] 1 <:>2
1
w15 [ T A
mm
= = ) (Inches)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATAMAX  PRESSIONE MAX mm - inch PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE Ch.1 Ch.2 APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| B L kg-Ibt
VBRF180 BSPP 1/8 5(1,3) 25(0.98) 48 (1.89) 14 22 0,12 (0.26)
VBRF140 BSPP /4 15 (4) 34 (1.34) 62 (2.44) 19 30 0,28 (0.6)
350 (5075)
VBRF380 BSPP 3/8 30(7.9) 39 (1.54) 73 (2.87) 24 36 0,45 (1)
VBRF120 BSPP 1/2 45 (11.9) 44 (173) 83 (3.27) 30 42 0,63 (1.4)
VBRF340 BSPP 3/4 85 (22.4) 300 (4350) 54 (2.13) 102 (4.02) 36 50 1,06 (2.33)
VBRF100 BSPP 1 150 (39.6) 65 (2.56) 124,5 (4.90) 42 60 1,8 (4)
250 (3625)
VBRF114 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 75 (2.95) 144 (5.67) 50 70 2,78 (5.96)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'01 25



STU-BSPP

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

=1

BSPP STU140 - STU380 - STU120

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

=y

STU180 - STU340 - STU100 -

BSpP STUM4 - STUTI2

ISO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

01

STU

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

www.hypneu.ir

02

09126730171

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

@D

mm
(Inches)

<E i '

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STU
BSPP1/8 180
BSPP /4 140
DIMENSIONE (SIZE) BSPP 3/8 380
02 Tenuta a sfera solo per BSPP1/2 120
STU180/140/380/120 BSPP 3/4 340
Ball sealing only
for STUI80/140/380/120 BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
BSPP 111/2 1n2
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
| : |
PERFORMANCES
[PsI] [bar]
12018
105 | 7 / 0
%06 180 < 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
60| 4 /
|3 | f S
w2 | L/ —
15| 1 / 1e2 L— 162
Y7 ==
0'o0 [l/min]
10 20 30 40 50
[Usgpm]
2,5 5 7,5 10 12,5 15
[PSI] [bar]
12018
105 | 7 0
%016 = 100
755 2(-1 114 112
60 | 4 2¢1 2¢1
45| 3 100 114 i
162 1e2
302 1<—z/ = (_/ 12
=l // — —
Z ——
olo =] [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm]
75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
PESO APPROX
B D E F APPROX WEIGHT
kg-lbt
58 (2.29) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,19 (0.42)
66 (2.60) 0,34 (0.75)
30 (118) 71,5 (2.81) 25 (0.98)
77 (3.03) 0,36 (0.80)
91(3.59) 33 (1.30) 72 (2.83) 30 (119) 0,60 (1.3)
12,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (157) 133 (3)
42 (1.65)
141 (5.55) 99 (3.90) 45(177) 1,83 (4.03)
155 (6.10) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 31(6.8)
53 (2.09)
168 (6.61) 1315 (518) 65 (2.56) 4,5 (10)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.

PO PORTATA MAX PRESSIONE MAX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE
I/min-USgpm bar-Ps|
STU180 BSPP 1/8 10 (2.6)
STU140 BSPP /4 15 (4)
STU380 BSPP 3/8 30 (7.9)
400 (5800)
STU120 BSPP 1/2 50 (13.2)
STU340 BSPP 3/4 80 (21)
STU100 BSPP1 150 (39.6)
STUT4 BSPP 1-1/4 200 (52.8)
350 (5075)
STUTI2 BSPP 1-1/2 300 (79.2)
26 CAT24EI00.01

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STUF-BSPP

UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

www.hypneu.ir

09126730171

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STUF
VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
01 STUF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
£ BSPP1/4 140
DIMENSIONE
(SIZE) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
02 Tenuta a sfera solo per
STU180/140/380/120 BSPP 3/4 340
Ball sealing only BSPP 1 100
for STU180/140/380/120
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB BSPP 1-1/2 12
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
. [ —— 1
=% | . .
| |
STUF180 - STUF340 - STUF100 - —W
BSPP STUF140 - STUF380 - STUF120 BSPP STUF114 - STUFTI2 ] t_ N _ _j 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [PSI] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 12078
105 | 7
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 =
Max contamination index 9% |6 180 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F /
60 | 4
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F a3 / 140
180
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 302 / 1¢ p
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) / B 120
15| 1 L = <
o'o [l/min]
0 10 20 30 40 50 0
@ D . [USgpm]
Optional 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
{ mm } L
(/m:hes) [Psi] [bar]
! 12018
| 105 | 7
340
FAST _ =—>FAJ =@ FAST
o W7lEY ki
w c 7|5 = 114 112
T 60| 4 2¢1 2¢1
== e o 5|3 o e
/ ! \ 30| 2 1(—/ 12
< 2 - 1< 151 =z _—_——
—
% olo = [/min]
N / 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[USgpm]
B F 0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5 *
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TiPo A MAXFLOW | MAXPRESSURE B c D E F G H L | OPTIONAL | ,ppRox WEIGHT
TYPE ) TYPE
I/min-USgpm bar-PS| kg-Ibt
STUFI80 BSPP1/8 10 2.6) 58 (228)  MI5x] (02;’9) (g%'g) (02;’9) (0831) (5'25'1 ) (2)97'56) 84100031 0,20 (0.44)
STUF140  BSPP 1/4 15 (4) 66 (2.60) 75 - 75 6 245 0,38 (0.84)
9 ”"
M20x1 3z o95) | (098) | (029) @ (023) | (096 | 84100022
STUF380 BSPP 3/8 30 (7.9) 400 77 (3.03) (130) 0,40 (0.88)
STUFI20 BSPP12 50 (132) (5800) 91(358)  M25x1,5 (381‘9) (13]%) (0935) (027) ﬁ?g") 84100023 0,63 (1.40)
STUF340 BSPP 3/4 80 (21) 2,5 (4.4%) 2 | [].‘%) “?7) 55 8 95 145 (3.2)
M35x15 155 s 45 061) | (03) = (155) | 84100024
STUFI00  BSPP1 150 (39.6) 141 (5.55) 45%) ) 2 (4.4)
137 55
STUF114 BSPP11/4 200 (52.8) 155 (6.10) 3,3(7.25)
(535705) M45x1,5 (2539) (3579 ) (26157) (&g) (0129) (159%) 84100030
STUF112 BSPP11/2 300 (79.2) 168 (6.61) : 679 | (256 : : : 4,7(10.3)
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STU-NPT

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

NPTE

STU140N - STU380N - STUI20N

NPTE

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

STU18ON - STU340N - STUTOON -
STUTI4N - STUTI2N

ISO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4°F +176°F

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

@D

mm
(Inches)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI)
STU18ON NPTF 1/8 10 (2.6)
STU140N NPTF 1/4 15 (4)
STU380N NPTF 3/8 30 (7.9)
400 (5800)
STUI20N NPTF 1/2 50 (13.2)
STU340N NPTF 3/4 80 (211)
STUI0ON NPTF1 150 (39.6)
STUTI4N NPTF 1-1/4 200 (52.8)
350 (5075)
STUTI2N NPTF 1-1/2 300 (79.2)
28 CAT24EI00.01

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

ww.hypneu.ir 09126730171
01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STU
o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI STU
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
NPTF1/8 180N
NPTF /4 140N
NPTF 3/8 380N
DIMENSIONE NPTF1/2 120N
02 (SIZE)
NPTF 3/4 340N
NPTF 1 100N
NPTF 1-1/4 T4N
NPTF 1-1/2 12N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
[ —2— ]
| 7 |
| : |
PERFORMANCES
[PsI] [bar]
1201 8
105 | 7 / 140
%06 180 e 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
60| 4
453 / 2 140
w02 / “/ 162
380 120
15| 1 / 162 / 1€2
=
0'o0 [/min]
[} 10 20 30 40 50
[usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
[pst] [bar]
1201 8
105 | 7 340
90| 6 261 100
7|5 e 114 112
60 | 4 2¢1 2¢1
4|3 340 i reg— )
30| 2 1(—;/ 1€2
51  —— —
——
o'o [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm]
0 7,5 15 225 30 375 45 525 60 675 75
PESO APPROX (kg)
B b E F APPROX WEIGHT (Ibt)
58 (2.28) 20 (0.79) 53 (2.08) 20 (0.79) 0,19 (0.42)
66 (2.60) 0,37 (0.75)
68 (2.68) 25 (0.98)
77 (3.03) 33 (1.30) 0,40 (0.9)
91 (3.58) 72 (2.83) 30 (118) 0,60 (1.3)
12,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,40 (3.09)
42 (1.65)
141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,9 (4.2)
155 (6.10) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 3,06 (6.73)
53 (2.09)
168 (6.61) 131,5 (5.17) 65 (2.56) 4,5 (10)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STUF-NPTF

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

=4 |

NPTF  STUF140N - STUF380N - STUF120N

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

NPTF

-20°C +80°C

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

®D
mm
(Inches)
FAST _=—=FAYl
(O] 671819
[ [
C
w
p——
SN P
< 27— 1<
| |

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO
TYPE

STUF180N
STUF140N
STUF380N
STUF120N
STUF340N
STUF100N
STUF114N
STUFTI2N

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.

A

NPTF 1/8

NPTF /4

NPTF 3/8

NPTF 1/2

NPTF 3/4

NPTF1

NPTF 1-1/4
NPTF 1-1/2

PORTATA MAX
MAX FLOW
I/min-USgpm

10 (2.6)
15 (4)
30 (7.9)
50 (13.2)
80 (21)
150 (39.6)
200 (52.8)
300 (79.2)

PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
bar-Ps|

400 (5300)

350 (5075)

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

STUF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

01

www.hypneu.ir

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

09126730171

01 STUF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
NPTF 1/8 180N
NPTF 1/4 140N
NPTF 3/8 380N
DIMENSIONE NPTF 1/2 120N
02 (SIZE)
NPTF 3/4 340N
NPTF1 100N
POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO NPTF 1-1/4 14N
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
NPTF 1-1/2 TI2N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
STUF180N - STUF340N - ! !
STUFI00N - STUF114N - STUFTI2N ] t —J 2
PERFORMANCES
1SO 6743/4 (DIN 51524)
[PSI] [bar]
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 1208
ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 105 | 7 / o~
%06 180 < 380 120
-4°F +176°F 75| 5 2¢1 2¢1 2¢1
-4°F +122°F 60 | 4
453 / - 140
162
30| 2 / 1</ - —
15| 1 / 162 L —] 12
—
o'o [l/min]
i 0 10 20 30 40 50
Optional —
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
[PsI] [bar]
i 12018
=0T 105 | 7 350
4 5 6 %06 = 100
L1 [ rer
755 114 112
60 a4 2¢1 2¢1
- DL 45| 3 100 114
302 fﬁoz/ . o — e
=l T —
——
olo ﬁ/ [i/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[Usgpm]
F o0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5
PESO APPROX
OPTIONAL APPROX
B c D E F G H L TYPE WEIGHT
kg-Ibt
58 (2.28)  Mi5x1 (0239) 60,5 (2.38) 20 (0.79) 8(031) 55(0.22) 19,5 (0.77) 84100031 0,20 (0.44)
66 (2.60) 0,40 (0.88)
M20x1 5o 75(295) 25(098) 75(0.30) 6(024) 24,5(096) 84100022
77 (3.03) 0,42 (0.92)
(1.30)

91 (358  M25x1,5 81(319) 30(118) 9(035 7(0.28) 295(1.16) 84100023 0,63 (1.40)
12,5 (4.43) 42 TO(433) 40(157) o 1,5 (3.3)
M35x15 (©f)  8(03) 395(156) 84100024
141 (5.55) ’ 15 (4.53) 45 (1.77) : 2 (4.4)
155 (6.10) 53 137(539) 55(217) 3¢ 3,2(7.05)
Masx15 (T (04 10(039) 50(197) 84100030
168 (6.61) 71 147 (579) 65 (2.56) : 4,7(10.3)

CAT24EI00.01 29

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STU _S AE VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES <

= >
www.hypneu.ir 09126730171

01

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STU

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STU
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF 8
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO 1-5/8-12UN 20
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB 1-7/8-12UN 2%
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
= A ,r 7N 1,
| |
STU4S - STUF12
SAE STUF4 - STUF6 - STUF8 SAE STUFIG - STUF20 - STUF24 1 ':«—W >—>j 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil ISO 6743/4 (DIN 51524) [psil [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 12018
105 | 7
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 03 | faes
Max contamination index %6 SAE4 SAES
75 5 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60| 4
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F / SAEG
45| 3 SAE4 1€2
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 30| 2 / ‘*}/
- - . O SAES
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 1501 / P
0o'o [l/min]
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
®D 0 2,5 5 75 10 12,5 15
mm
(Inches) ———— ———
[PsI] [bar]
! 12018
| 105 | 7
FAST_ —=FAll — FAST .I;\E}Z
§7(8°9 4 6 9|6 < SAEL6
- 505 < AE20 | SAE24
’ 60| a 201 21
frm=====_  pmeeee 3 45| 3 AE12 s’}ﬁ}" sﬁfu —sAtaa
302 12 1z
<| 2 - 1< sl T —
——
. T i oo — | [/min]
£ 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm]
B F 0 75 15 225 30 375 45 525 60 675
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B b E E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm)  MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
STU4S 20 (0.79) 0,21 (0.46)
7/16-20UNF 10 (2.6) 66 (2.60)
STU4 68 (2.68) 0,39 (0.85)
33 (1.30) 25(0.98)
STU6 9/16-18UNF 15 (4) 70,5 (2.78) 0,40 (0.9)
400 (5800)
STUS 3/4-16UNF 30 (7.9) 91 (3.58) 72 (2.83) 30 (118) 0,60 (1.3)
STUT2 1-1/16-12UN 80 (21) 12,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (157) 1,28 (2.80)
42 (1.65)
STU16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,87 (4.11)
STU20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.10) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 3,06 (6.73)
350 (5075) 53 (2.09)
STU24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 168 (6.61) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 4,5 (10)

30 CAT24EI00.01

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque

momento e senza alcun preawiso.

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STUF-SAE

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

01

STUF

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

www.hypneu.ir

09126730171

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STUF
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO 1-5/8-12UN 20
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
| |
STUF4S - STUF12
SAE STUF4 - STUF6 - STUF8 SAE STUFI6 - STUF20 - STUF24 1 Ij_MVO_‘—AI 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [psi]  [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 12018
105 | 7
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 L EE
Max contamination index % |6 SAE4 SAES
75 5 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 60| a
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F a5 3 / SAE6
R //5 ;‘y 1¢2
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 30| 2 £ aes
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 1501 / 12
0'o [/min]
0 10 20 30 40 50
@D [Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
i [Psi] [bar]
12018
E\ "7 Te 1 1057 SAE1Z
O C %06 SAE16
w 75| 5 2¢1
S — AE20 | SAE24
2¢1 2e1
- 60| 4
‘ 453 AE12 5‘1\56 5?30 |_—TsAE24
< 2 30| 2 }/ _— 162
H 51 // — —
olo S [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm]
B F 0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX  PRESSIONE MAX OPTIONAL PEi(:’::g)R(‘OX
TyPE A MAXFLOW | MAX PRESSURE B c D E F G H L TYPE WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
STUF4S 20 (0.79) 0,22 (0.48)
7/16-20UNF 10 (2.6) 66 (2.60) 75 6 245
STUF4 M20x1 75 (2.95) © %O) (024) | (0 9'6) 84100022 0,41 (0.90)
33 (1.30) 25(0.98) : i |
STUF6  9/16-18UNF 15 (4) 70,5 (2.78) 0,42 (0.92)
400 (5800) 9 7 29,5
STUF8  3/4-16UNF 30 (7.9) 91(3.58)  M25x1,5 81(319) 30(1.18) 035 | (028) (i 1'6) 84100023 0,63 (1.40)
STUF12  1-1/16-12UN 80 (21.1) 12,5 (4.43) 10 (4.33) 40 (1.57) 155 8 395 1,40 (3.10)
M35x1,5 42 (1.65) © éﬂ) ©3) [ 5'6) 84100024
STUF16  1-5/16-12UN 150 (39.6) 141 (5.55) N5 (4.53) 45(1.77) ’ ’ ’ 2 (4.4)
STUF20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.10) 137 (5.39) 55 (2.17) 135 10 50 3,3 (7.25)
350 (5075) M45x1,5 53 (2.09) © é3) 039) | (197) 84100030
STUF24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 168 (6.61) 147 (5.79) 65 (2.56) ' ’ ' 4,7 (10.3)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 0'|
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 31



STB-BSPP

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

ww.hypneu.ir 09126730171
01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STB
o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI STB
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE BSPP 1/2 120
(SIZE) BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO BSPP 1-1/2 12
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
1 41
B =2
= ‘ = ’ L
STB180 - STB340 -
BSPP STB140 - STB380 - STB120 BSPP STBI0O - STB1l4 - STBNI2
@D
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) J
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) ?
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 w 5@ ﬁi
Max contamination index 7 T
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F < 2 R 1 < mm
(Inches)
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F N 7/
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) B F
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
PERFORMANCES
[Psl]  [bar] [PsI] [bar]
1201 8 / 12018
105 | 7 / 105 | 7
o D 06
755 120 5ls
60l a 180/ / 380 ola 340 114 -
45| 3 / 45 |3
302 30| 2
15| 1 / 151 ~ —
—
olo % [i/min] olo é/ [/min]
0 10 20 30 40 50 60 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[USgpm] [Usgpm]
0 25 5 7,5 10 125 15 o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B D E E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
STB180 BSPP 1/8 10 (2.6) 44 (173) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,15 (0.33)
STB140 BSPP 1/4 15 (4) 0,29 (0.70)
54 (2.13) 7,5 (2.81) 25(0.98)
STB380 BSPP 3/8 30 (7.9) 33 (1.30) 0,26 (0.57)
400 (5800)
STB120 BSPP 1/2 50 (13.2) 64 (2.52) 72 (2.83) 30 (118) 0,45 (1)
STB340 BSPP 3/4 80 (21.1) 81(3.19) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,02 (2.25)
42 (1.65)
STB100 BSPP1 150 (39.6) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,38 (3.04)
STB114 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 102 (4.01) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 2,2 (4.8)
350 (5075) 53 (2.09)
STB112 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 3 (6.6)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
32 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STBF-BSPP

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

BSPP

—¥ |

STBF140 - STBF380 - STBF120

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max

Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

STBF180 - STBF340 -

BSeP STBF100 - STBF114 - STBF112

ISO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4°F +176°F

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

PERFORMANCES

[psl] [bar]

120
105
90
75
60
45
30
15
0

8

© B N W A U O N

/ /140

120

180 /

380

/

/

/

0 10

20

30

[/min]
40 50 0
[usgpm]

0 25

5

7,5

10 12,5 15

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) c
TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSI)
STBF180 BSPP1/8 10 (26) (1"7‘5) M15x1
STBF140 BSPP 1/4 15 (4) 54
or M200
STBF380 BSPP 3/8 30 (79) :
400 (5800) e
STBFI20 BSPP1/2 50 (13.2) 8 2535
STBF340 BSPP 3/4 80 (21) (38]‘9)
L M3sx1,5
STBFI00 BSPP1 150 (29.6)
STBF114 BSPP 1-1/4 200 (52.8) (l°()21)
350 (5075) O Masx 5
STBFTI2 BSPP 11/2 300 (79.2)

CODICE ORDINAZIONE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

01

STBF

www.hypneu.ir

09126730171

02

o1 (BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STBF
BSPP 1/8 180
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE BSPP1/2 120
02
(SIZE) BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
BSPP 1-1/2 T2
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
— _2_ 1
$D Optional
ST _ 4= FAY
67|89
N o pC T
/ \
< 2 - 1<
mm
N / {(/nches)}
B F
[Psi] [bar]
1201 8
105 | 7
90 | 6
s 340 = 114
60 |4 112
45| 3
30| 2
15(1 ﬁ —
oo = [ymin]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm]
0 7,5 15 22,5 30 375 45 52,5 60 67,5 75
OPTIONAL  PESO APPROX (Kg)
D E F G H L TYPE | APPROX WEIGHT (Ibt)
8 55 195
20 (079) 605 (238) 20(079) (o, () (g4 84100031 0,16 (0.36)
0,31(0.68)
75 (295) 25 (0.98) (07'350) (034) (g‘gé’) 84100022
33 (1.20) : : : 0,28 (0.62)
9 7 295
81(319) 30(118) ;35 (359 (115 84100023 0,48 (1.06)
110 (4.33) 40 (157) 113 (2.50)
42 (165) (})sésn (0831) 5’%65) 84100024
15 (453) 45(1.77) ' ' : 1,50 (3.3)
137 (539) 55 (2.17) 2,37 (5.2)
53 (2.09) (g"ég) (O‘gg) “59"7) 84100030
147 (579) 65(256) ' : 3,17 (7)

33



STB-NPTF

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

NPTF

=1

STB140N - STB380N - STB120N

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

UE‘E 4

STB18ON - STB340N -

NPTF STB10ON - STB114N - STBTI2N

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C  -4°F +176°F

“4°F +122°F

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

PERFORMANCES
[psi] [bar]
120 8 /
105 | 7 /
90 | 6
75105 / / 140 120
180 / 380
60 | 4 /
45| 3 /
30| 2 /
151 v
o'o [1/min]
0 10 20 30 40 50 0
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

ww.hypneu.ir 09126730171
01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STB
o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI SsTB
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
NPTF1/8 180N
NPTF 1/4 140N
NPTF 3/8 380N
02 DIMENSIONE NPTF1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
NPTF1 100N
NPTF 1-1/4 14N
NPTF 1-1/2 12N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
— —g— 1
@D
ST _=—FATl — @ FATT
6 7189 Jf J él
w =
—
e - —
< 2 H—— - 1 <
______ . R mm
(Inches)
B F
[Psi] [bar]
1201 8
105 | 7
90 | 6
100
:: : 340 114 112
45| 3
30| 2
15| 1 é —
oo = [ymin]
0 30 60 920 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm]
[} 7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5 75
PESO APPROX (kg)
B D E F APPROX WEIGHT (Ibt)
44 (173) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,15 (0.33)
0,32 (0.71)
54 (2.13) 68 (2.68) 25 (0.98)
33 (1.30) 0,30 (0.66)
64 (2.52) 72 (2.83) 30 (1.18) 0,47 (1.03)
81(3.19) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,05 (2.31)
42 (1.65)
99 (3.90) 45 (1.77) 1,49 (3.95)
102 (4.02) 121,5 (4.78) 55 (2.16) 2,27 (5.21)
53 (2.09)
131,5 (5.18) 65 (2.56) 3(6.6)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar)
TYPE MAX FLOW (USgpm) ~ MAX PRESSURE (PSI)
STBISON NPTF1/8 10 (2.6)
STBI4ON NPTF 1/4 15 (4)
STB380N NPTF 3/8 30 (7.9)
400 (5800)
STBI20N NPTF 1/2 50 (13.2)
STB340N NPTF 3/4 80 (21)
STBIOON NPTF1 150 (29.6)
STBTI4N NPTF 1-1/4 200 (52.9)
350 (5075)
STBM2N NPTF 1-1/2 300 (79.2)
34 CAT24EI00.01

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



STBF-NPTF

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

=4

NPTF STBF140N - STBF380N - STBF120N

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

PERFORMANCES

TIPO
TYPE

STBF180N

STBF140N

STBF380N

STBF120N

STBF340N

STBFI00N

STBFT14N

STBFTI2N

120
105
%0
75
60
45
30
15

0

A

NPTF1/8
NPTF 1/4
NPTF 3/8
NPTF 1/2
NPTF 3/4
NPTF1
NPTF 1-1/4

NPTF 1-1/2

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

01

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

STBF

02

www.hypneu.ir 09126730171

o1 (BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STBF
NPTF1/8 180N
NPTF 1/4 140N
NPTF 3/8 380N
|
] 02 DIMENSIONE NPTF1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
1 NPTF1 100N
NPTF 1-1/4 14N
NPTF 1-1/2 12N
POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
 — 41
NPTE STBF180N - STBF340N - STBF100N - @D i
STBF114N - STBF112N Optional
|
o WsTe™ T8
1SO 6743/4 (DIN 51524) I { L i T
w
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) C T
ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 i N T oL
-20°C +80°C  -4°F +176°F < 2 1< { mm }
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F ] T = DR (inches)
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) B F
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
[Psl] [bar] [PsI] [bar]
8 / 12018
7 / 105 | 7
i &
140 120
5 755
380 340 114
. 180/ / ol a 112
3 / / 453
2 302
1 / 151 ﬁ —
0 [/min] oo =] [Ymin]
0 10 20 30 40 50 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm] [usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 125 15 o 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PRESSIONE MAX (bar) PRESSIONE MAX (bar) c D E E G H L OPTIONAL PESO APPROX (kg)
MAX PRESSURE (PSI) = MAX PRESSURE (PSI) TYPE APPROX WEIGHT (Ibt)
20 60,5 20 8 55 19,5
10 (2.6) 44 (173)  Mi15x1 (0.79) (2.3'8) 0.79) | (03) (O.'22) (057) 84100031 0,16 (0.36)
15 (4) 0,34 (0.75)
75 25 75 6 24,5
309 54 (213 M20x1 | .. 595 | (098) (030) (024) (096) 84100022 032 07)
' 400 (1:30) ke .
5800) 81 30 9 7 29,5
50 (13.2) 64 (2.52) M25x1,5 (319)  (18) | (035)  (028) ('I.'I'6) 84100023 0,50 (1.1)
1o 40
21.1 Al 2.
80 (211) 81(319) 42 (433 (157) 155 8 39,5 115 (2.59)
M35x1,5 84100024
150 (39.6) (165 mns5 45 (0.61) | (0.31) | (1.55) 1,49 (3.30)
: (4.53) | (1.77) " :
137 55
200 (52.8 102 (4.01 2,54 (56
(528) 350 (“.0n Masxag 53 (639 217) 135 10 50 84100030 54 (56)
300 (792 (5075) ™~ (2.09) 147 65 (0.53) ' (0.39) @ (1.96) 317 (7
(792) (578) | (256) 17 (7)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00.0'| 35
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STB-SAE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

www.hypneu.ir

09126730171

01

STB

02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

01 STB
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB 1-5/8-12UN 20
1-7/8-12UN 24
| ez SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
=
=2 =1 %
STB4S - STB12 - STB16 ] 2
SAE STB4 - STB6 - STBS SAE STB20 - STB24 | _ ]
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ®D
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) ——
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
FAST_ ==FAll = FAST
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 67|89 4 5 6
Max contamination index w
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F | f\
daofl )
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F
I A § % % mm
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) B F (Inches)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
PERFORMANCES
[PsI] [bar] [psi] [bar]
12018 / 12018
105 | 7 / 105 | 7
90 |6 / / 9|6
SAEG SAE16
515 | saca / SAES )8 SAE12 SAE20
60 |4 / 60| 4 SAE2S
453 / / 45| 3
30| 2 30| 2
15( 1 / - —
151 —
olo [ymin] olo = (/min]
0 10 20 30 40 50 0 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm] [uSgpm]
0 2,5 5 7,5 10 125 15 o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) B D E F PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
STB4S 20 (0.79) 0,21 (0.46)
7/16-20UNF 10 (2.6)
STB4 54 (2.13) 68 (2.68) 0,32 (0.71)
33 (1.30) 25(0.98)
STB6 9/16-18UNF 15 (4) 0,30 (0.66)
400 (5800)
STB8 3/4-16UNF 30(7.9) 64 (2.52) 72 (2.83) 30 (118) 0,45 (0.99)
STB12 1-1/16-12UN 80 (211) 81(3.19) 94 (3.70) 40 (1.57) 1(2.2)
42 (1.65)
STB16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,35 (3)
STB20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 102 (4.02) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 2,37 (5.21)
350 (5075) 53 (2.09)
STB24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 131,5 (5.17) 65 (2.56) 3(6.6)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
36 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




ST B F_ S AE VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

www.hypneu.ir

09126730171

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STBF
VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
o1 STBF
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
1-5/8-12UN 20
1-7/8-12UN 24
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
— — 41
= I_i_ _l
=
=¥ | =1
SAE STBF4 - STBF6 - STBF8 SAE STBFA4S STBF12 - STBFI6 20 Optional
STBF20 - STBF24
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ‘ |
FAST_ AT = FAST
. . . . [0) 6 7,819 N4 61
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) L 1]
I
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) w pi @c
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 = =\ v = =
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F < 2 — T 1<
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F A mm
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) B F (inches)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
PERFORMANCES
[psl]  [bar] [pSI] [bar]
1201 8 / 120t 8
105 | 7 / 105 | 7
9|6 90| 6
75|5 / / SAE6 SAE16
SAE4 / SAES |8 SAE12 SAE20
60 | 4 / 60| 4 SAE24
453 // 45 |3
302 30| 2
15| 1 / - —
15| 1 —
o'o [min] olo = [min]

0 10 20 30 40 50

0
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PRESSIONE MAX PRESSIONE MAX

IIYPPOE A MAX PRESSURE  MAX PRESSURE B (o4 D
bar-Ps| bar-PS|
STBF4S
7/16-20UNF 10 (2.6)
STBF4 54213 M20X1
STBF6  9/16-18UNF 15 (4) (1:30)
400 (5800)
STBF8  3/4-16UNF 30 (7.9) 64 (252) M25x15
STBF12  11/1612UN 80 (21) 81(219) "
mssxis 42
STBFI6  1-5/1612UN 150 (39.6) :
STBF20  1-5/8-12UN 200 (52.8) 102 (4.02) 53
350 (5075) masxis S5

STBF24  1-7/8-12UN 300 (79.2)

[} 30 60 90 120 150

180 210 240 270

0 7,5 15 2255 30 375 45 525 60

E F G H L
20 (0.79)

75 (2.95) - 7,5(0.29) 6 (0.24) (%,‘32,

81(319) 30(118) 9(035) 7(0.28) (21?'65)

i e S e B

137 (539) 55(217) ((1)?5'?,) 10(039] (ﬁ_;%)

147 (5.78) 65 (2.56)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

[usgpm]
67,5

OPTIONAL PESO APPROX (kg)
TYPE | APPROX WEIGHT (Ibt)

84100022

84100023

84100024

84100030

CAT24EI00.01

0,22 (0.48)
0,34 (0.75)
0,32 (0.7])
0,48 (1.05)
11(2.42)
1,45 (3.2)
2,45 (5.39)
317(7)
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VRC

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO 2 VIE COMPENSATE
2 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED

ww.hypneu.ir 09126730171
01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VRC
o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO 2 VIE COMPENSATE VRC
(2 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED)
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
BSPP 3/8 380
(SIZE)
BSPP1/2 120
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
| ; |
| | F
@20
] E j 2 | {0‘78)
mm
! (Inches)
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
— —— —
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) O < 1 _ _ 2 <
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index L
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F B
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
PERFORMANCES
2<]1 VRC140 2<]1 1@2
[Usgpm] [l/min] [USgpm] [I/min] [PsI]  [bar]
109" o VRC380 109" w0 VRC120 12018
105 | 7
75|30 7,530 e — 9|6
L ] ] s5ls RC140
] — RC380,
sj20 | 5|20 —— 60| 4 VRC120
_— | a5 |3
25|10 25|10 30| 2
15| 1
ol o [bar] ol o [bar] o'o [l/min]
0 50 100 150 200 250 0 50 100 150 200 250 10 20 30 40 50 0
[psi] [psi] [usgpm]
0 700 1400 2100 2800 3500 0 700 1400 2100 2800 3500 25 5 7,5 10 125 15
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B c E L PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VRC140 BSPP 1/4 10 (2.6) 0,51 (1.12)
87,5 (3.44) 31(1.22) 36,5 (1,44) 68 (2.68)
VRC380 BSPP 3/8 18 (4.8) 250 (3625) 0,50 (1.10)
VRC120 BSPP 1/2 33(87) 107,5 (4.31) 36 (1.42) 46 (1.81) 73 (2.87) 0,76 (1.67)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
38 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO
3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO TANK

_VPT

09126730171

www.hypneu.ir

01 03

VPT \"

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO

02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

01 (3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, VPT
EXCEEDING FLOW TO TANK)
BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE BSPP1/2 120
(SIZE) BSPP 3/4 340
BSPP1 100
03 REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) \"
PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM
50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380
80 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (21,3 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120
150 L/MIN CON 80 L/MIN IN R (40 USGPM WITH 21,3 USGPM IN R) 340
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 240 L/MIN CON 150 L/MIN IN R (64 USGPM WITH 40 USGPM IN R) 100
P L \—L J R ché
| 7 | Ch.1¢
L L~ |
- -~ . u
T Sinnin)
) T
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA s 41
ol 5
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) ﬁm <[ P E 1 ~
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) &j w w ] HJ/
[ L]
- 7 Lo =
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 | "
Max contamination index D A
H
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F M L
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F < N
mm
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) {(/nCheS)}
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
PERFORMANCES
VPT380
[usgpm] [i/min] VPT120 [usgpm]  [I/min] VPT340 [usgpm] [I/min] VPT100
151 60 251 100 401 160
225 90 35 | 140
e 2| 30| 120
10 40 15| 60 25 | 100
75|30 12,5 50 20| 80
10| 40 15| 60
5|20
7'2 ig 10| 40
2510 2al 10 s| 20
o' o [bar] 0 0 [bar] [ 0 [bar]
[} 40 80 120 160 00 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160
[psl] [psi] [psi]
0 560 1120 1680 2240 2800 0 560 1120 1680 2240 2800 0 560 1120 1680 2240 2800
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX
TIPO PESO APPROX (kg)
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H I L M N S V) 4 APPROX WEIGHT (Ibt)
I/min-USgpm bar-Ps|
VPT380 BSPP 3/8 50 (13.2) 1,39 (3.06)
90 895 395 475 30 42 64 54 6 78 365 65 40 /
(3.54) (35.24) (15.55) (1.87)  (118)  (1.65) ' (2.52) (213) (0.24) (3.07) (1.44) (0.26) (1.57)
VPT120 BSPP1/2 90 (23.8) 250 1,37 (3.02)
(3625) 49,5 35 50 635 85 100 34,7 44
5 4.28
VPT340 | BSPP3/4 | 150 (396) mo Mo so (95 (38 (197) gg (250) (033) (370) (37) gs 073 ' 184 (428)
(4.33) (4.33) (197) 52,5 47 (3.46) 10 365 (033 44 87
VPTI00 BSPP1 240 (63.4) (207) (1.85) / / (0.39) / (.44) (173) | (3.45) 2,05 (4.52)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'01 41



REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO E VALVOLA DI RITEGNO PER FLUSSO INVERSO
L 3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO TANK AND CHECK VALVE FOR FREE
REVERSE FLOW
o1 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VPT V AR

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA
N SCARICO E VALVOLA DI RITEGNO PER FLUSSO INVERSO

ol 3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, VPT

EXCEEDING FLOW TO TANK AND CHECK VALVE FOR FREE REVERSE FLOW

BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE (SIZE)
BSPP 1/2 120
03 REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) Vv
04 Con valvola di ritegno per flusso inverso AR
(check valve for free reverse flow)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX ELOW USGPM
‘ - - ‘ 50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380
| | 80 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (21,3 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120
P SR
‘ -1 ‘ PERFORMANCES
T VPT380-AR
[Usgpm] [i/min] VPT120-AR
1571 60
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
12,5 | 50
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) 10| 40
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 7,5 30
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 19/17/14 5| 20
Max contamination index
. . 2,5| 10
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F  +176°F
. ) . . ol o [bar]
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F 0 40 20 120 160 200
N Psi
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 0 560 1120 1680 2240 2800[ !
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
Ch.6
Ch.16
T U
f
N
N
O
! w w -t
i I ! Y f
- L Y -
T ¥ mm
b A {(Inches)}
H L
mm
C M (inches]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
CODICE PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
CODE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H | L M S V) APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-PS| kg-Ibt
VPT380-AR  BSPP 3/8 50 (13.2) 1,60 (3.52)
250 895 1O 395 475 30 42 57 6 13 365 6,5 40
(3625) (3.52) | (4.33) (15.55) (1.87) (118) @ (1.65) @ (2.24) (0.24)  (0.50) (1.44) (0.26) (1.57)
VPT120-AR BSPP 1/2 90 (23.8) 1,61 (3.54)
AT24E| -I | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWERB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
42 C 00-0 OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



TANK AND RELIEF VALVE & >
www.hypneu.ir 09126730171

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO E VALVOLA DI MASSIMA
- 3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO

01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VPT v RV

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN SCARICO

01 (3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, VPT
EXCEEDING FLOW TO TANK AND RELIEF VALVE)

BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
03 REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) \/

Valvola di massima - Relief valve
04 (10/250 bar - 145/3625 PSI) RV

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

’7 - - PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM
17 Zax I 50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380
1 1 I 4 1
I
= 80 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (21,3 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120
T 150 L/MIN CON 80 L/MIN IN R (40 USGPM WITH 21,3 USGPM IN R) 340
PERFORMANCES
VPT380-RV
[Usgpmi [i/min VPT120-RV
15| 60
12,5 | 50
10 | 40 e
75| 30
=
5|20
2,5| 10
o' o [bar]
0 40 80 120 160 200
[psi]
0 560 1120 1680 2240 2800
M
. mm
[USgpm]  [I/min] -
257 100 VPT340-RV {(/nches)}
225 90
20| 80
17,5 70
15| 60 DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
12,5 50
10| 40 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
75| 30 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
5| 20 Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
25| 10 Max contamination index
0 0 [bar]
0 40 80 120 160 200 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 560 1120 1680 2240 2800[PS” Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PORTATA MAX  PRESSIONE MAX
TIPO PESO APPROX (kg)
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H | L M N S U APPROX WEIGHT (Ibt]

I/min-Usgpm bar-Ps|

VPT380-RV BSPP3/8 50 (13.2)
90 90 40 475 31 42 64 54 6 78 365 65 40

(354) (354) (157) (1.87) (122) (1.65) (252) (213) (024) (3.07) (l44) (0.26) (157) 115 (2.54)
VPT120-RV BSPP 1/2 90 (23.8) 250 (3625)
o 10 50 495 35 50 88 635 8 94 34,7 85 44
VPT340-RV BSPP3/4 150 (39.6) (4.33) (4.33) (197) (195) (138) (197) (346) (250) (031) (370) (137) (0.33) (173) 1,94 (4.28)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'01 43



_VPP

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN PRESSIONE
3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, EXCEEDING FLOW TO PRESSURE

01

VPP

02

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI,
CON ECCEDENZA IN PRESSIONE

o (3 WAYS FLOW CONTROL VALVES - PRESSURE COMPENSATED, vep
EXCEEDING FLOW TO PRESSURE)
BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE (SIZE) BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 340
03 REGOLAZIONE (SETTING) Volantino (Hand wheel) Vv
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) L
Ch.6
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) i
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 ‘ r.% ‘
Max contamination index 2 -
\ \
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F [ 1 1 —
Y
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F J&
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) - (f?ﬁ L H\ a
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) <I i
1S5/ BRE S  =)
.
PORTATA MASSIMA L/MIN - MAX FLOW USGPM i e On
D A A
50 L/MIN CON 30 L/MIN IN R (13,3 USGPM WITH 8 USGPM IN R) 380 G H
Z,S F
90 L/MIN CON 50 L/MIN IN R (24 USGPM WITH 13,3 USGPM IN R) 120 mm ) c 365
(Inches)
150 L/MIN CON 80 L/MIN IN R (40 USGPM WITH 21,3 USGPM IN R) 340
PERFORMANCES
VPP380
[Usgpm] [I/min] VPP120 [Usgpm]  [l/min] \VPP340
157 60 25 1100
225 | 90 — |
12,5 | 50 — 20 | s0
10| 40 17,5 | 70
15| 60 |
7,5| 30 12,5 | 50
10 | 40 =
5|20 75| 30 —
25| 10 5|2 ]
25| 10
o' o [bar] 0 0 [bar]
-200 -160 -120 -80 -40 0 40 80 120 160 200 -200 -160 -120 -80 -40 0 40 80 120 160 200
[PsI] [psi]
-2800 -2240 -1680 -1120 -560 0 560 1120 1680 2240 2800 -2800 -2240 -1680 -1120 -560 O 560 1120 1680 2240 2800

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PORTATA MAX PRESSIONE MAX

TIPO PESO APPROX (kg)
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B Cc D E F G H I L N APPROX WEIGHT (Ibt)
I/min-Usgpm bar-PS|
VPP380 BSPP 3/8 50 (13.2) 1,54 (3.39)
70 129,5 39,5 28 o 47 37 58 N4 6 6,5
(2.76) | (50.98) (1555) (110) | (4.33) (1870) (1.46) (2.28)  (4.49) (024) = (0.26)
VPP120 BSPP1/2 90 (23.8) 250 (3625) 1,52 (3.35)
20 155 50 35 57 44 74 135 8 8,5
VPP340 BSPP3/4 150 (396) 354 | 6100 97) (38 ! @24 073 2o (53) 031) | (0.33) 2,48 (5.46)
AT24E| -I | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWERB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
44 C 00-0 OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON ECCEDENZA IN PRESSIONE,
VALVOLA DI MASSIMA E VALVOLA ELETTRICA DI MESSA A SCARICO

01 02 03 04 05 06 07

CODICE ORDINAZIONE VPP V RV

REGOLATORI DI FLUSSO 3 VIE - COMPENSATI, CON
ECCEDENZA IN PRESSIONE, VALVOLA DI MASSIMA
E VALVOLA ELETTRICA DI MESSA A SCARICO

01 VPP
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
REGOLAZIONE .
03 Volantino \V
04 Valvola di massima RV
Tappo 0
VALVOLA
DIMASSIMA | VMDINCT Molla 10/40 bar 1
05 VMDINC2 Molla 20/10 bar 2
DATI TECNICI / V MAX VMDINC3  Molla 30/210 bar 3
Olio idraulico - Mineral oil ISO 6743/4 (DIN 51524) VMDINC4 | Molla 40/350 bar 4
L VALVOLA Tappo 0
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) ELETTRICA
EVC7 C
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 06
Max contamination index EVA7 A
o EV EVE7 E
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Senza bobina
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F  +122°F BOBINA
12V (DC) 12
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 07 24V (DC) 2
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) EV
220V (RAC) 220
PERFORMANCES
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CARATTERISTICHE TECNICHE /
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX SENZA VALVOLE (kg)
VPP380-RV BSPP 3/8 50
250 2,25

VPP120-RV BSPP 1/2 920



